












































Conclusiones.

• El poniente y el suroriente presentan menores niveles de 
satisfacción con los servicios públicos. 

• La pavimentación, la disponibilidad de áreas verdes y el transporte 
público tradicional presentan las calificaciones más bajas en 
servicios públicos. 

• La limpieza de las calles y el estado de las banquetas fueron los 
espacios públicos y equipamiento peor evaluados.



Propuestas.

• Fortalecer la participación ciudadana en el proceso de gestión y 
mejora de servicios y equipamiento. 

• Aprovechar los mecanismos de presupuesto participativo, 
consultas públicas, plebiscito y referéndum. 

• Calendarización y vías alternas para obras públicas en curso.



Propuestas.

• Mejorar el acceso a la población de la Dirección de Servicios 
Públicos. 

• Involucrar Comités de Vecinos y OSC en la recuperación y rescate 
de espacios públicos. 

• Garantizar el derecho a la ciudad y brindarle acceso a la población 
a los mecanismos de planeación.






